Pression athmosphérique, en hectopascals
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i
1040
1030 PRSP st e e e o
| . . ol — A o = — e —
1020 E—R e =D > =

Février 2021 maximum minimum
o =X
1040 I~ o ey SWES
- g0 By e e
1020 5 & _m 2m ¢ 5 E 8 T T :
| - "
1010 - |
1000
990 INE 3 N &
=l k= S =) o
980 -
1 2 3 4 5 6 7l 8 eI N e 14 15 18 47 18 49 20 Dl ) BlE 260 27 28 20 20 31

Le pascal est une unité dérivée du Systéme international, qui s’exprime en unités de base du Systéme international.
Une pression d’un pascal est une contrainte uniforme qui, agissant sur une surface plane de 1 métre carré, exerce perpendiculairement a cette surface une force totale de 1 newton.

1 Newton équivaut & un kilogramme-métre par seconde carrée (1 kg.m/s2)




Pression athmosphérique, en hectopascals

Mars 2021
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Le pascal est une unité dérivée du Systéme international, qui s'exprime en unités de base du Systéme international.
Une pression d’un pascal est une contrainte uniforme qui, agissant sur une surface plane de 1 métre carré, exerce perpendiculairement a cette surface une force totale de 1 newton,

1 Newton équivaut 2 un kilogramme-metre par seconde carrée (1 kg.m/s2)




Pression athmosphérique, en hectopascals

Juillet 2021 en colonnes = minimum en ligne = maximum
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Aolt 2021 en colonnes = minimum en ligne = maximum
1030

R S b M | A g I~
e & =2 i o e X 1o 15

1020 & e B Sy e RN s N0 e R N S S - =oge i b Sal

Ny ° S | | . el e o e -
1010 iy M""‘"’

\.

1000 i i N 1] t‘c-- § 0 = uy o w o g o0 8 [ o o0 8 (ot g o o [} l\D- P~ o0 28] g (=]

8 8 5 8 8 S io B BB BEE TR BRCIE BB RSB s g el e ] 8ne

e = ') A - ¥ Xt o L = b = = bt ool Lo = - A= L ol N e - X = L = it ot e, it
990

1 2R SIS SE S B R RIS B R R A s (e R D D T L 26 27 28 29" B0, .31

Le pascal est une unité dérivée du Systéme international, qui s’exprime en unités de base du Systéme international.
Une pression d'un pascal est une contrainte uniforme qui, agissant sur une surface plane de 1 métre carre, exerce perpendiculairement a cette surface une force totale de 1 newton,

1 Newton équivaut & un kilogramme-métre par seconde carrée (1 kg.m/s2)




Pression athmosphérique, en hectopascals

en colonnes = minimum Tempéte Pluie ou vent Variable
Septembre 2021 oni llgne = maxim 960 - 980 980 - 1000 1000 - 1020

en colonnes = minimum Beau temps Trés sec
Octobre 2021 en ligne = maximum 1020 - 1050 1050 - 1060
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Le pascal est une unité dérivée du Systéme international, qui s'exprime en unités de base du Systéme international.
un pascal est une contrainte uniforme qui, agissant sur une surface plane de 1 métre carré, exerce perpendiculairement a cette surface une force totale de 1 newton.
1 Newton équivaut & un kilogramme-métre par seconde carrée (1 kg.m/s2)

Une pression d'




Pression athmospheérique, en hectopascals

Tempéte Pluie ou vent Variable Beau temps Trés sec
Novembre 2021 960 - 980 980 - 1000 1000 - 1020 1020 - 1050 1050 - 1060

Décembre 2021 en colonnes = minimum en ligne = maximum
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Une pression d’un pascal est une contrainte uniforme qui, agissant sur une surface plane de 1 métre carré, exerce perpendiculairement a cette surface une force totale de 1 newton.
1 Newton équivaut a un kilogramme-meétre par seconde carrée (1 kg.m/s2)



